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Львівський авіаремонтний завод, що входить до Державного підприємства 
Укроборонпром, відремонтував і передав військовим два винищувача МіГ-
29МУ1. Одночасно проведено модернізацію радіолокаційної станції, інте-
грованої в бортовий радіонавігаційний комплекс системи супутникової на-
вігації літаків. 

У Міністерстві оборони України озвучили намір розмістити у Закарпатській 
області, біля міста Берегово, батальйон 128-ї окремої гірничо-штурмової 
бригади. В Міністерстві закордонних справ України це пояснили бажанням 
зменшити можливі провокації.

В АГ Forum for Forecasts прогнозують, що за рівнем злочинності 2018 рік в 
Україні буде рекордним. Стрілянина на вулицях, загальний ріст злочинності 
в Україні видно неозброєним оком. 

å Румунська поліція розслідує антисемітські графіті на будинку нобелів-
ського лауреата Елі Візеля.

2018 рік ще не закінчився, а вже відомо, що понад 1500 мігрантів загинули у 
Середземному морі – ООН.

å Філарет: не вірте пропаганді, що після томосу в Україні буде релігійна бо-
ротьба і захоплення храмів. «Буде законний перехід тих, хто хоче. Не хочуть 
– залишайтесь в російській церкві. Але називайтесь російською церквою».

å У Франції через аномальну спеку зупинили роботу чотирьох енергоблоків 
на атомних станціях. Четвертим, став енергоблок атомної станції у Фессенхай-
мі. Однією з причин зупинки стало перевищення норми температури води, яку 
атомна станція скидає у Великий канал Ельзасу. Крім енергоблоку у Фессенхай-
мі, зупинили енергоблоки в Сен-Альбані та на електростанції Бугей в Айні.

å Президент Туреччини Реджеп Таїп Ердоган доручив заморозити в краї-
ні активи американських міністрів юстиції та внутрішніх справ. Раніше США 
ввели митні тарифи на турецьку сталь і алюміній, через що Туреччина запро-
вадила мита на товари з США на суму $1,8 млрд. Котирування турецької ліри 
впали до рекордно низького рівня після того, як США 1 серпня ввели санкції 
стосовно двох міністрів Ердогана у справі американського пастора, обвину-
ваченого в підтримці тероризму в Туреччині.

Європейський Союз заблокував дію нових санкції США проти Ірану на своїй 
території (Трамп скасував участь США в угоді 2015 року між Іраном та рядом 
країн). ЄС має на меті пом’якшити вплив санкцій на інтереси компаній дер-
жав-членів ЄС, які мають законний бізнес в Ірані. 

t t  8 СЕРПНЯ  t t  

Спецслужби діючи в єдиній спайці з дипломатичними відомствами за-
пустили у світову пресу інформацію про пропозиції російського прези-
дента своєму американському колезі. Ці пропозиції були передані людь-
ми з делегації Путіна людям з делегації Трампа. Якщо припустити, що це 
правда, то інтерес викликає не сам факт передачі пропозицій один одно-
му – це відбувається постійно, а яка саме інформація була у документах.
Серед пропозицій продовження угоди по обмеженню стратегічних ядер-
них ракет. Вона була підписана РФ і США ще у 2010, термін дії 10 років з 
можливістю продовжити ще на п’ять. Окрім цього хочуть підписати нову 
угоду про обмеження зброї у космосі – напевно на орбіту вже стільки смер-
тельного лайна понавиводили, що попередньої угоди ніяк не вистачає.

ОГЛЯД СЕРПНЯ 2018. 
ПРО ЩО ПИСАЛИ ЗМІ

OVERVIEW OF AUGUST 2018. 
ABOUT THE WAYS OF THE MEDIA
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І вперше, в пресі прозвучало формулювання нової зброї – “дестабілізу-
ючої”. РФ ініціює  початок експертних консультацій для виявлення дес-
табілізуючих видів озброєння і врахування їх в механізмі контролю за 
озброєнням. Поки звичайні люди живуть собі, працюють, планують своє 
життя, істоти у верхів’ях влади створюють новітні види зброї, принципи 
дії та ефект від застосування нам годі уявити.

Порошенко тиждень був за кордоном у приватній поїздці – адміністрація.

å  В Індонезії стався землетрус силою у 6,9 балів. Загинуло 460 людей, по-
страждали 7700 осіб, зруйновано майже 72 тис. житлових будинків, сотні шкіл і 
десятки лікарень. 417 000 жителів острова зараз перебувають у тимчасових та-
борах, побоюючись повертатися додому через можливість нових землетрусів.

CША планують до 2020 року створити космічні війська.

Медведєв: нові санкції США проти Росії можна вважати оголошенням еконо-
мічної війни.

å Британія: розслідування отруєнь «Новачком» обійшлося поліції в 10 міль-
йонів фунтів.

Антикорупційний мітинг у Бухаресті: влада Румунії заявляє про сотні по-
страждалих.

å ОБСЄ оприлюднила відео, як колони вантажівок з Росії в’їжджають на 
Донбас.

В США заговорили про причетність Росії до безладів в Шарлотсвіллі.

å Рейтинг Путіна нібито знизився до рівня 2013 року – російське опитування.

Bloomberg: Російські мільярдери втратили $3,1 млрд за один день.

å Російський рубль реагує на санкції США падінням.

å Росія відкидає звинувачення в причетності до сутичок у Шарлотсвіллі.

å Американський військовий корабель Carney увійшов до акваторії Чорного 
моря. США – це демонструє нашу постійну прихильність безпеці і стабіль-
ності в регіоні».

å Президент США Дональд Трамп підписав Акт про Національну оборону 
на 2019 рік із рекордним оборонним бюджетом в 716 мільярдів доларів. У 
бюджеті передбачена допомога Україні на 250 мільйонів доларів – 50 з них 
на летальне озброєння. 

У 116 районах України не створили жодної об’єднаної територіальної грома-
ди – віце-прем’єр.

å   У Москві заявляють, що позбулися хімічної зброї ще минулого року.

å  Комітет з оборони палати громад британського парламенту у допові-
ді відзначив значне посилення військової присутності Росії у Арктиці. Росія 
проводить патрулювання повітряного простору стратегічними бомбарду-
вальниками, встановила системи ППО та ракети дальнього радіусу дії. На 
узбережжі Північно-Льодовитого океану РФ відновила систему військових 
аеродромів та посилює арктичні сухопутні війська.

å  На сайті Конгресу США опублікували законопроект про нові санкції щодо Росії. 
У законопроекті йдеться, що США не визнають анексії Росією Криму – за зразком 
Декларації 1940 року про невизнання анексії Радянським Союзом країн Балтії.

t t  15 СЕРПНЯ  t t  

США збільшили число морських піхотинців в Норвегії з 330 до 700.  США 
розмістили морпіхів у Норвегії в 2017 році в рамках підготовки військо-
вослужбовців до ведення бойових дій в зимових умовах. Американські 
військові повинні були залишити норвезьку територію в 2018 році, але 
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пізніше з Осло було досягнуто нових домовленостей і термін дислокації 
морпіхів продовжили до п’яти років. Це перші іноземні війська, дислоко-
вані в Норвегії після Другої світової війни. У грудні 2017 року командувач 
Корпусу морської піхоти США, генерал Роберт Неллер попередив про 
наближення війни та закликав морпіхів готуватись до цього.

Українські школярі здобули «срібло» та «бронзу» на міжнародній олімпіаді з 
географії у Таїланді – МОН.

å    Поновленого на посаді голову ДСНС Бочковського не пустили на ро-
боту.

å   Українські суди оголосили близько 1700 вироків за корупційні злочини у 
2017 році, повідомив міністр юстиції України Павло Петренко на своїй сто-
рінці у Twitter. «Із цих 1700 – 1800 людей вже сидять у в’язницях. 

У звіті міжнародної антикорупційної організації Transparency International за 
2017 рік Україна посідає 130-134 місце разом із Гамбією, Іраном, М’янмою та 
Сьєрра-Леоне. Держава набрала 30 балів зі 100, що на один пункт більше у 
порівнянні з попереднім роком.

å Радянські танки увійшли до Чехословаччини 50 років тому, придушивши 
період лібералізації, відомий як Празька весна. 

å  Ініційований Трампом військовий парад у США вирішили відкласти.

å У Сербії закрили табір, в якому дітей навчали російські військові інструк-
тори.

å НБУ: 215 млн доларів продали на міжбанку цього тижня для підтримки 
курсу гривні.

t t  17 СЕРПНЯ  t t  

Як зазначається, станом на 1 липня 2018 року чисельність населення в 
Україні становила майже 42,3 мільйона осіб.
«Упродовж січня-червня 2018 року чисельність населення зменшила-
ся на 122,5 тис. осіб. Залишається суттєвим перевищення кількості 
померлих над кількістю народжених: на 100 померлих – 55 народже-
них» – Держкомстат. Дані щодо розрахунку чисельності населення 
охоплюють усі регіони України, крім тимчасово окупованої території 
Криму.

Обвал мосту в італійській Генуї: кількість загиблих зросла до 42.

å Ангела Меркель прийняла російського президента в резиденції для 
поважних гостей під Берліном. Говорили три години на одинці, без преси. 
Попередньо оголосили, що темами обговорення будуть: відновлення Си-
рії, Північний Потік-2, ядерна програма Ірану, розбіжності між ЄС та США, 
війна в Україні. Результати перемовин та досягнутих домовленостей не 
оголошувалися.

å Меркель: «Україна має продовжити відігравати свою роль у газовому 
транзиті до Європи».

WSJ: США завершують розробку санкцій проти «Північного потоку-2».

å Порошенко підписав закон про запобігання рейдерству земель в Україні.

t t  21 СЕРПНЯ  t t  

Міністр закордонних справ Німеччини Гайко Маас виступив із нео-
чікуваним закликом. Він заявив наступне: “Європейський Союз по-
винен створити незалежні від США платіжні системи, на кшталт аме-
риканської “SWIFT”, зміцнити європейську автономію, не залежати 
від США та Європейського валютного фонду”. Так власники західно-
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європейських компаній, що ведуть нафто-торгівлю з Іраном хочуть 
захистити свої прибутки. Вони розглядають можливість розрахунків 
у євро з Центральним банком Ірану, в обхід фінансової системи США. 
Іран також вважає, що західні європейці повинні гарантувати продо-
вження купівлі нафти і те, що Іран матиме доступ до платіжної систе-
ми SWIFT.
Конфлікт спровокував Трамп через Ядерну угоду, котра була підписана 
ще у 2015 році між Іраном та США, Великою Британією, Францією, Німеч-
чиною, Росією, Китаєм і окремо ЄС. Згідно угоди Іран припиняв власну 
ядерну програму, а інші країни знімали економічні санкції. Проте навесні 
2018 Трамп оголосив про вихід США з угоди, безпідставно звинувативши 
Іран в небажанні дотримуватись взятих зобов’язань.
Ангела Меркель не погодилась зі словами міністра свого уряду і закли-
кала зберігати співпрацю з США. Ймовірно це пов’язано із тим, що вона 
представляє інтереси інших впливових груп. 

серпня 82% громадян України вважають себе патріотами своєї країни. Таку 
цифру наводить соціологічна група «Рейтинг» за даними свого дослідження, 
проведеного в серпні. 13% себе патріотами не вважають, ще 5% не визна-
чилися з відповіддю.
У 2017 році частка патріотично налаштованих українців складала 83%, у 
2014-му – 86%. За рік до подій Революції гідності та російської агресії на Схо-
ді України патріотами себе називали 81% учасників дослідження «Рейтингу».

å Присяжні визнали Манафорта винним за 8 пунктами обвинувачення. 
Щодо інших 10 пунктів присяжні не змогли досягти консенсусу.

t t  21 СЕРПНЯ  t t  

82% громадян України вважають себе патріотами своєї країни. Таку циф-
ру наводить соціологічна група «Рейтинг» за даними свого дослідження, 
проведеного в серпні. 13% себе патріотами не вважають, ще 5% не ви-
значилися з відповіддю.
У 2017 році частка патріотично налаштованих українців складала 83%, 
у 2014-му – 86%. За рік до подій Революції гідності та російської агре-
сії на Сході України патріотами себе називали 81% учасників дослі-
дження «Рейтингу».

t t  22 СЕРПНЯ  t t  

Сполучені Штати вислали до Німеччини жителя Нью-Йорка. 95-річний 
Яків Палій під час Другої світової війни був охоронцем нацистського конц-
табору в Польщі. Через те, що Німеччина, Польща, Україна та інші країни 
відмовлялись його приймати, він продовжував жити у своєму будинку в 
районі Квінз у Нью-Йорку із нині 86-річною дружиною Марією. Його при-
сутність там викликала протести єврейської спільноти. Знадобились на-
пружені переговори, щоб забезпечити депортацію Палія до Німеччини, 
через те, що Палій ніколи не був громадянином цієї країни. МЗС Німеччи-
ни заявило, що рішення прийняти Палія є «моральним обов’язком». 

Порошенко вибачився за свої слова у 2014 році «АТО триватиме кілька 
годин». 

å Російський рубль впав до найнижчого рівня з квітня 2016 року.
Це трапилося на тлі побоювань, пов’язаних із новими американськими еко-
номічними санкціями.

å Трамп прогнозує «крах ринку» в разі його імпічменту.
Коментарі президента США прозвучали на тлі новин, що екс-голова його 
передвиборного штабу Манафорт визнаний винним по 8 із 18 пунктів 
звинувачення.

21

23



30 ЕКОНОМIСТ•№8•серпень•2018 №8•AUGUST•2018

ПОДІЇ EVENTS

В США, в місті Норфолк урочисто відновили 2-й Флот. За словами коман-
дувача військово-морськими операціями США адмірала Джона Річард-
сона це через небувалу, з часів Холодної Війни, активізацію російських 
підводних човнів та збільшення кількості та потужності китайських вій-
ськових кораблів.

å Президент Порошенко і патріарх Варфоломій обговорили кроки до ав-
токефалії української церкви.
Також Вселенський патріарх привітав українців із Днем Незалежності 
України.

å Американський сенатор Джон Маккейн вирішив припинити лікування 
від раку мозку. 

å Україна відсвяткувала 27-й День Незалежності.

Російські кораблі провели бойові навчання в Чорному морі – Міноборони 
Росії.

å США офіційно відновили 2-й флот для протидії Росії в Північній Атлан-
тиці.

å Симулювання ядерного нападу: Росія проведе військові навчання з 
Китаєм та Монголією.
Росія та Китай із участю Монголії планують провести з 11 до 15 вересня 
масштабні військові навчання, які включатимуть симулювання ядерного 
нападу.

Помер друг України, американський сенатор Джон Маккейн.

å Медведчук заявив, що бойовики на Донбасі виступають за обмін у 
форматі «174 на 46».

å На Донбасі через підрив на мінах двоє військових загинули, четверо 
поранені і травмовані – штаб.

å Маккейна поховають в Аннаполісі. Виконуючи волю покійного, Трампа 
на похорон не запросили.

Трамп заборонив Білому дому оприлюднювати заяву через смерть Мак-
кейна. Через день – погодився. 

å Порошенко хоче, щоб країни ЄС взяли під свій патронат відновлення 
Донбасу.

å Папа Римський: педофілія – біль і сором католицької спільноти.

å  Набрали чинності американські санкції проти Росії за звинувачен-
нями в застосуванні хімічної зброї в Британії. З цього дня припиняється 
будь-яка американська допомога Росії, крім термінової гуманітарної. 
Росія також позбавляється кредитної та фінансової підтримки з боку 
Вашингтона.

å Європа більше не може покладатися на США в питаннях безпеки – Ма-
крон.

å Понад 1 мільйон українців живуть і працюють у Польщі – посол.

å Україна оскаржує рішення СОТ у суперечці з Росією про імпорт вагонів.

å В 2019 році Україна витратить на оборону близько 200 мільярдів гри-
вень – Турчинов.

å У Молдові поліція розігнала учасників антиурядової акції протесту.

Курс долара подолав позначку у 28 гривень – НБУ.

å Міністр оборони Росії анонсував найбільші з 1981 року військові на-
вчання.

Кабмін поки не буде підвищувати ціни на газ для населення. 
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Нацбанк припинив падіння гривні, продавши 50 мільйонів доларів на міжбанку.  

å На кордоні затримали вантаж контрабандної російської літератури – 
Держприкордонслужба.

å Уряд підтримав скасування дозволів на народну медицину – МОЗ.
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Росія мала найбільші обсяги прямих інвестицій в Україну в період від 
січня до червня 2018 року, повідомляє Державна служба статистики 
України. Загальна сума російських інвестицій до України становила 436 
мільйонів доларів США (34,6%). На другому місці – Кіпр (219 мільйонів 
доларів), на третьому – Нідерланди (207,7 мільйона доларів). До пере-
ліку найбільших країн-інвесторів також увійшли Австрія (58,7 мільйона 
доларів), Польща (54,1 мільйона), Франція (46,9 мільйона) та Велика 
Британія (43,4 мільйона). Найбільший обсяг інвестицій спрямований на 
фінансову та страхову діяльність (750,5 мільйона доларів).

å Нацрада винесла попередження каналу Newsone «за пропаганду дер-
жави-агресора» – Костинський.

å 39 бойовиків затримані від початку ООС – штаб.

ЄС скасовує переведення годинників на літній та зимовий час.

å Посол України в США Валерій Чалий розповів, що однією з причин 
того, що за часів президента Обами США відмовляли Україні у наданні 
летальної зброї, були поради європейських лідерів. Президент Обама 
більше дослухався до деяких порад європейців проти надання нам ле-
тального озброєння”, – розповів посол, не уточнюючи, які саме європей-
ські лідери вплинули на відмову адміністрації Обами.

å  В окупованому Донецьку вбито ватажка колаборантів Захарченко. 
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Павло Клімкін 
Візит Патріарха РПЦ Кирила до Вселенського патріарха Варфоломія 
викликав помітне занепокоєння в українській медіа-сфері. Воно й зро-
зуміло, адже однією з головних тем переговорів було надання Констан-
тинополем Томосу про автокефалію Української помісної православної 
церкви. Ясно, що московський гість мав докласти всіх зусиль, аби цьому 
завадити й зберегти свої позиції в Україні.
Але сумніви розвіялися відразу ж після завершення переговорів. Все-
ленський патріарх повідомив співрозмовника про те, що автокефалія в 
України буде! І це історична новина, що веде нас до історичної перемоги!
Тепер, отже, можемо подивитися на візит Кирила спокійнішим, вива-
женішим поглядом. По-моєму, це зовсім непогано, що самопроголо-
шений «Третій Рим» трошки перестав надувати щоки й нарешті згадав, 
хто є Церквою-матір’ю і де знаходиться справжній центр світового 
православ’я. Схоже, наше справедливе прагнення отримати автокефа-
лію і підтримка Вселенського патріарха Варфоломія таки змусили РПЦ 
хоча б частково повернутися до реальності й розпочати діалог з Констан-
тинополем. А діалог це завжди шанс на нормалізацію ситуації, на віднов-
лення канонічних взаємовідносин. Томос ми обов’язково отримаємо, бо 
це відповідає і канонам православ’я, і логіці історії. То ж вірмо в Бога і в 
справедливість, але й не забуваймо, що Москва, хоч цивільна, хоч релі-
гійна (але перше завжди керує), здатна на будь-які підступи. Тому з осо-
бливою пильністю дбаймо про захист нашої мрії!

За матеріалами ЗМІ  (зібрав Микола Росошенко)
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